

# PROGRAMA ANUAL DE TRABAJO

Comisión de Organización Electoral

Dirección Ejecutiva de Organización Electoral



# INDICE

PRESENTACIÓN3
MARCO JURÍDICO5
PROGRAMA I: Estudios comparativos e información estadística
ACTIVIDAD I: Análisis de las Elecciones celebradas en el año 2018 7
ACTIVIDAD II: Estudio del llenado de actas utilizadas durante la Jornada Electoral
ACTIVIDAD III: Estadística de Resultados del Proceso Electoral Ordinario Local 2017-2018
ACTIVIDAD IV: Estudio de Votos Nulos de la Jornada Electoral del 1 de julio de 2018
PROGRAMA II: Análisis de los mecanismos de participación ciudadana respecto de atribuciones de la Dirección Ejecutiva de Organización Electoral en materia de plebiscito y referéndum y propuesta de lineamientos
ACTIVIDAD I: Análisis de los Mecanismos de Participación Ciudadana respecto de las atribuciones de la Dirección Ejecutiva de Organización Electoral en materia de plebiscito y referéndum y propuesta de lineamientos
PROGRAMA III: Cumplimiento de obligaciones en materia de transparencia y en funciones de Secretaría Técnica de la Comisión21
ACTIVIDAD I: Transparencia y Acceso a la Información Pública21
ACTIVIDAD II: Funciones como Secretaría Técnica de la Comisión de Organización Electoral



#### **PRESENTACIÓN**

Con fecha 10 de febrero del año 2014, mediante decreto publicado en el Diario Oficial de la Federación, se reformaron, adicionaron y derogaron diversas disposiciones de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en materia político-electoral, estableciendo en ella que la organización de las elecciones es una función estatal que se realiza a través del Instituto Nacional Electoral y de los Organismos Públicos Locales, aunado a lo anterior, se estableció que para los procesos electorales federales y locales el INE tendrá a su cargo la capacitación electoral, la geografía electoral, así como el diseño y determinación de los distritos electorales y división del territorio en secciones electorales, el padrón y la lista de electores, la ubicación de las casillas y la designación de los funcionarios de sus mesas directivas, las reglas, lineamientos, criterios y formatos en materia de resultados preliminares, encuestas o sondeos de opinión, observación electoral, conteos rápidos, impresión de documentos y producción de materiales electorales, la fiscalización de los ingresos y egresos de los partidos políticos y candidatos, y las demás que determine la ley.

En la citada reforma, se delega a los organismos públicos locales las atribuciones que no se encuentran reservadas al Instituto Nacional Electoral, en materia de los derechos y el acceso a las prerrogativas de los candidatos y partidos políticos, la educación cívica, la preparación de la jornada electoral, la impresión de documentos y la producción de materiales electorales, la realización de los escrutinios y cómputos en los términos que señale la ley, la declaración de validez y el otorgamiento de constancias en las elecciones locales, el cómputo de las elecciones locales, los resultados preliminares; encuestas o sondeos de opinión, la observación electoral, y conteos rápidos, conforme a los lineamientos establecidos, la organización, desarrollo, cómputo y declaración de resultados en los mecanismos de participación ciudadana que prevea la legislación local y las que determine la ley.

En el ámbito de sus atribuciones, la Dirección Ejecutiva de Organización Electoral, diseñó el Programa Operativo Anual, con acciones dirigidas al estudio de las actividades desarrolladas durante el Proceso Electoral.

El objetivo primordial es realizar un análisis respecto de las actividades que fueron realizadas en conjunto con las áreas de Organización Electoral, tanto Nacional como Local, para identificar aquellas en las que se presentaron el mayor número de dificultades operativas, así como, examinar el llenado de las actas de las Elecciones

OFICINAS CENTRALES Bruselas no. 118, Fracc. Villa Universidad, C.P. 58060 Tel. (443)322 14 DC, Morella, Microscán, Máxico



de las Diputaciones Locales y Ayuntamientos, para medir la proporción de inconsistencias en los datos asentados por parte del Secretario de Mesa Directiva de Casilla, con la finalidad de proponer líneas de acción que permitan mejorar los procedimientos en materia de organización y capacitación electoral para los próximos Procesos Electorales.



#### MARCO JURÍDICO

Que el artículo 98 de la LGIPE, en relación con los artículos 98 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Michoacán de Ocampo y 29 del Código Electoral, disponen que la organización de las elecciones es una función estatal que se realiza a través de un organismo público autónomo dotado de personalidad jurídica y patrimonio propios denominado Instituto Electoral de Michoacán, autoridad responsable del ejercicio de la función estatal de dirigir, organizar y vigilar las elecciones en el Estado, así como la de contribuir al desarrollo de la vida democrática; garantizar la celebración periódica y pacífica de las elecciones; y que la certeza, imparcialidad, independencia, legalidad, objetividad, máxima publicidad, equidad y profesionalismo serán principios rectores en el ejercicio y desarrollo de esta función estatal.

Ahora bien, en relación con la Ley General de Instituciones y Procedimientos Electorales, en su artículo 104, numeral 1, incisos f) y ñ), señala entre otras como atribución por parte de los Organismos Públicos Locales, el llevar a cabo las actividades necesarias para la preparación de la Jornada Electoral, así como organizar, desarrollar y realizar el cómputo de votos y declarar los resultados de los Mecanismos de Participación Ciudadana que se prevén en la Legislación de la entidad.

En este mismo sentido el artículo 35 del Código Electoral, en relación con el artículo 5 del Reglamento para el funcionamiento de las comisiones y de los Comités del Instituto Electoral de Michoacán, establece que, el Consejo General de este Órgano Electoral integrará las comisiones temporales que considere necesarias para el desempeño de sus atribuciones, las que siempre serán presididas por un Consejero Electoral, asimismo señala entre estas la Comisión de Organización Electoral que funcionará de forma permanente y se integrará exclusivamente por Consejeros designados por el Consejo General y la presidencia será rotativa en forma anual entre sus integrantes.

En este mismo sentido, en el artículo 41 del Código Electoral del Estado de Michoacán de Ocampo señala las atribuciones de la Dirección Ejecutiva de Organización Electoral de este Instituto, entre las cuales en la fracción V, se menciona la de llevar a cabo la estadística de las elecciones la cual será publicada en los términos del Código en comento, ahora bien, en la fracción X de este mismo



artículo se estipula como atribución la de rendir informes que sean necesarios para el cumplimiento de sus funciones.

Que, si bien es cierto, de conformidad con el artículo 16, del Reglamento Interior del Instituto, menciona las atribuciones de las Comisiones de este Instituto, por lo que confiere a la de Organización Electoral, la de conocer y dar seguimiento a los trabajos de dicha área, así como proponer acciones, estudios, proyectos y otros necesarios para el cumplimiento de los fines del Instituto.



PROGRAMA I: Estudios comparativos e información estadística ACTIVIDAD I: Análisis de las Elecciones celebradas en el año 2018

Datos Genera	les
Unidad Responsable:	Dirección Ejecutiva de Organización Electoral
Responsable Operativo:	Lic. Juan Pedro Gómez Arreola Coordinador de Organización Electoral
Nombre del Enlace	C. Gerardo Daniel Martínez Flores, Técnico de Organización Electoral

Actividad Institucior	ıal:	
	Tipo	Ejercicio
	Sustantiva	2019
Denominación:		
Análisis de las Elecciones celebra	das en el año 2018	

# Descripción Justificación:

De conformidad con los artículos 41, fracciones V y XV del Código Electoral del Estado de Michoacán de Ocampo y 65, fracciones V y XV del Reglamento Interior del Instituto Electoral de Michoacán.

#### Objetivo específico:

Analizar las actividades que fueron realizadas en conjunto con las áreas de Organización, tanto Nacional como Local, para identificar en donde se presentaron el mayor número de dificultades operativas.

Identificar los procedimientos que se podrían implementar, con el objeto de disminuir los errores, omisiones, e incrementar la certeza y operatividad de cada una de las actividades desarrolladas.

Presentar informes a la Comisión de Organización Electoral, respecto de las áreas de oportunidad encontradas en el desarrollo de los procedimientos, así como posibles razones por las que se generaron los problemas durante el desarrollo de las actividades en el proceso electoral 2017-2018.



		manufacture and in the second															
	Acciones		oión	Peri de	9				Pro	gra	ma	ció	P				T .
Núm	Denominación de la Acción	Unidad de Medida	Cuantificación física	Ejecu ojoju ojoju	Elon.	Enero	Febrero	Marzo	Abril Mayo	Junio	Julio	Agosto	Septiembre	Octubre	Noviembre	Diciembre	t a 
1	Identificar las actividades realizadas en coordinación con el Instituto Nacional Electoral, en materia de organización electoral, en donde se presentaron un mayor número de dificultades respecto de procedimientos o de la operatividad.	Documento	1	Enero	Marzo												က
2	Identificar aquellas en las que se dificultó su cumplimiento por el desfase de los calendarios electorales y por tanto de la normatividad electoral federal y estatales.	Documento	1	Enero	Marzo												က
3	Estudiar los procedimientos para el desarrollo de actividades, considerando la experiencia en las elecciones locales y las complicaciones, teniendo en cuenta la estructura del órgano electoral local.	Documento	5	Abril	Agosto												\$
4	Elaboración del informe correspondiente.	Informe	2	Septiembre	Octubre								-	~			2



Integrar un informe para ser entregado a la Comisión de Organización Electoral con el objeto de que e estudio pueda se profundizado desde la experiencia de sus integrantes.	Informe	1	Noviembre	Noviembre							Addition of the Parties of the Parti	
--	---------	---	-----------	-----------	--	--	--	--	--	--	--	--



#### ACTIVIDAD II: Estudio del llenado de actas utilizadas durante la Jornada Electoral

Datos Genera	ales
Unidad Responsable	Dirección Ejecutiva de Organización Electoral
Responsable Operativo:	Lic. Juan Pedro Gómez Arreola Coordinador de Organización Electoral
Nombre del Enlace:	C. Eduardo Daniel Contreras Soria, Técnico de Organización Electoral

Actividad Instituciona		
	Tipo	Ejercicio
	Sustantiva	2019
Denominación;		
Estudio del llenado de Actas utilizad	as durante la Jornada Electo	ral

# Descripción

Justificación:

De conformidad con los artículos 41, fracciones V y XV del Código Electoral del Estado de Michoacán de Ocampo y 65, fracciones V y XV del Reglamento Interior del Instituto Electoral de Michoacán, en relación con el artículo 433 del Reglamento de Elecciones.

#### Objetivo especifico:

Verificar la consistencia de los datos asentados en las actas correspondientes a: boletas sobrantes, personas que votaron y representantes de partidos políticos que votaron en la casilla sin estar incluidos en la lista nominal, boletas sacadas de la urna y resultados de la votación.

Obtener la proporción de actas que no cumplen con los criterios de consistencia interna.

Comparar los niveles de actas inconsistentes por distrito electoral y municipio.

Proponer líneas de acción que permitan identificar áreas de mejora en materia de organización y capacitación electoral que contribuyan a mejorar el llenado de las actas.

Acciones



Núm.	Denominación de la Acción	Unidad de Medida	Cuantíficación física	Perio de Ejecu	Э				Prog	)ram	ıaci	ón				T 0 T
	ACCION	Mediua	Cuant fí	Inicio	Fin	Enem	Febrero	Marzio Anni	Mayo	hinio	Julio Suosio	Septiembre	Octubre	Noviembre	Dictembre	a 
1	Diseñar el instrumento formulario para realizar la validación de los datos contenidos en las actas.	Documento	2	Enero	Febrero		1									2
2	Diseñar el instrumento formulario para realizar la validación de los datos contenidos en las actas por tipo de elección, así como la guía de uso del instrumento, con el objeto de orientar al personal que participe de la actividad.	Documento	2	Enero	Febrero											2
3	Elaborar la guía de uso del instrumento correspondiente.	Documento	1	Marzo	Marzo											~
4	Elaborar un cronograma para validar la información por tipo de elección.	Documento	1	Abril	Abril											-
5	Elaborar un cronograma para validar la información por tipo de elección y documento para la captura de la información, así como el instructivo para la validación de los datos contenidos en las actas materia del estudio.	Documento	1	Abril	Abril			7								
6	Elaborar el instructivo para realizar la validación de los datos contenidos en las actas.	Documento	2	Mayo	Junio				_							2

Gruselas no. 118, Fracc. Villa Universidad, C.P. 58060 Fel. (443)/522 14 CO, Morella, Michoeckri, Mélico



7	Sistematizar y validar la información.	Documento	2	Julio	Agosto			+				:	2
8	Elaborar cuadros estadísticos.	Documento	3	Septiembre	Noviembre				-	-	1		8
9	Elaborar el informe correspondiente.	Informe	1	Noviembre	Noviembre								-
10	Integrar el informe que se concentre derivado de la conclusión de la actividad, en donde se plasmarán las conclusiones del estudio.	Informe	1	Diciembre	Diciembre							-	-



## ACTIVIDAD III: Estadística de Resultados del Proceso Electoral Ordinario Local 2017-2018

Datos Generales	
Unidad Responsable:	Dirección Ejecutiva de Organización Electoral
Responsable Operativo	Lic. Juan Pedro Gómez Arreola Coordinador de Organización Electoral
Nombre del Enlace:	C. Eduardo Daniel Contreras Soria, Técnico de Organización Electoral

Actividad Institucional	A Commence of the Commence of	
	Tipo	Ejercicio
	Sustantiva	2019
Denominación:		
Estadística del Proceso Electoral		

# Descripción Justificación:

De conformidad con los artículos 41, fracción V del Código Electoral del Estado de Michoacán de Ocampo y 65, fracción V del Reglamento Interior del Instituto Electoral de Michoacán.

#### Objetivo específico:

Actualizar un medio de difusión de los resultados electorales y a la vez una herramienta para el análisis de estos.



ver we say a series	Acciones			D													
Núm.	Denominación de la Acción	Unidad de Medida	Cuantificación física	Pend de Ejecu op ion	9	Enero	Febrero	Marzo	Abril			Agosto		Octubre	Noviembr	Diciembre	T o t a -
1	Colaborar con la Coordinación de Sistemas para actualizar el programa de Estadística de la Elección de 2018	Sistema	7	Enero	Julio	_	-			1							7
2	Presentar a los consejeros el Sistema de Estadística para que presenten observaciones	Reunión	6	Julio	Septiembre						2	2	2				9
3	Realizar la presentación del Sistema	Evento	1	Noviembre	Noviembre										_		<b>—</b>
4	Integrar un informe para la Comisión de Organización Electoral	Documento	1	Diciembre	Diciembre											~	-



## ACTIVIDAD IV: Estudio de Votos Nulos de la Jornada Electoral del 1 de julio de 2018

Datos Generales	
Unidad Responsable;	Dirección Ejecutiva de Organización Electoral
Responsable Operativo:	Lic. Juan Pedro Gómez Arreola Coordinador de Organización Electoral
Nombre del Enlace:	C. Eduardo Daniel Contreras Soria, Técnico de Organización Electoral

Actividad Instituciona	d:	
	Tipo	Ejercicio
	Sustantiva	2019
Denominación:		
Estudio de Votos Nulos de la Jorna	da Electoral del 1 de julio de 20	18

## Descripción Justificación:

De conformidad con los artículos 41, fracciones V y XV del Código Electoral del Estado de Michoacán de Ocampo y 65, fracciones V y XV del Reglamento Interior del Instituto Electoral de Michoacán, en relación con el artículo 433 del Reglamento de Elecciones.

#### Objetivo específico:

Comprobar la correcta identificación de los votos nulos

Identificar los tipos de marca utilizados por los ciudadanos para anular los votos

Determinar la incidencia de votos anulados para las elecciones de las Diputaciones Locales y Ayuntamientos, atribuibles a la presencia de las coaliciones y candidaturas comunes.

Proponer líneas de acción que contribuyan a disminuir los errores al momento de que los ciudadanos emitan su voto y evitar que éste sea anulado por alguna causa.



	Acciones		lón.	Peri de						)roç	jrar	na	ció	'n				T
Núm	Denominación de la Acción	Unidad de Medida	Cuantificación física	Ejecu oioiul	ición E	Enero	Febrero	Marzo	Abril	Mayo	Junio	Julio	Agosto	Septiembr	Octubre	Noviembr	Diciembre	1 a 
1	Elaborar el cuestionario e instructivo, a través del cual se recabará la información.	Documento	1	Enero	Enero													_
2	Diseñar el instrumento para captura del cuestionario.	Documento	1	Enero	Enero	-												4
3	Realizar el análisis de los votos de acuerdo con el cuestionario e instructivo.	Documento	4	Enero	Abril		,	~	_									4
4	Capturar la información.	Base de Datos	1	Mayo	Mayo					<u></u>								<b>F</b>
5	Sistematizar y validar la información	Documento	2	Mayo	Junio					1	1							2



6	Enviar las bases de datos obtenidas a la Dirección Ejecutiva Educación Cívica y Participación Ciudadana para los fines que estime pertinentes en las capacitaciones que se imparten a los funcionarios de los Órganos Desconcentrados y a los Capacitadores Asistentes Electorales, con el objeto de brindar herramientas que faciliten los escrutinios y cómputos en las mesas directivas de casilla y en los recuentos parciales y totales en los Consejos Distritales y Municipales.	Documento	1	Julio	oliul						The property of the control of the c	
7	Analizar la información.	Documento	2	Agosto	Septiembre				_			2
8	Elaborar cuadros estadísticos.	Documento	2	Agosto	Septiembre				1			2
9	Elaborar el Informe correspondiente.	Documento	2	Octubre	Noviembre						-	2
10	Integrar el informe que se concentre derivado de la conclusión de la actividad, en donde se plasmarán las conclusiones del estudio.	Documento	2	Octubre	Noviembre			5		10.71	AS .	Z VALES

UTILIIVAS CENTRALES Brussias no. 198, Fracc. Vila Universidad, C.P. 58060 Tel. (443)322 14 OC, Morelia, Michoadán, Máxico



OFICINAS CENTRALES Bruscias no 116, Fracc. Villa universidad, C.P. 56060 Tet. (44,5372 ta 00, Morella, Microbacán, México



**PROGRAMA II**: Análisis de los mecanismos de participación ciudadana respecto de atribuciones de la Dirección Ejecutiva de Organización Electoral en materia de plebiscito y referéndum y propuesta de lineamientos.

**ACTIVIDAD I:** Análisis de los Mecanismos de Participación Ciudadana respecto de las atribuciones de la Dirección Ejecutiva de Organización Electoral en materia de plebiscito y referéndum y propuesta de lineamientos.

Datos Generales								
Unidad Responsable:	Dirección Ejecutiva de Organización Electoral							
Responsable Operativo:	Lic. Julieta Paola Vargas Rodríguez, Coordinadora de Organización Electoral							
Nombre del Enlace. C. Jorge Abelardo Rojas Murguía, Técnico de Organización Electoral								

Actividad Institucio	nal:	
	Tipo	Ejercicio
	Sustantiva	2019
Depominación		

Análisis de los Mecanismos de Participación Ciudadana respecto de atribuciones de la Dirección Ejecutiva de Organización Electoral en materia de Plebiscito y referéndum y propuesta de Lineamientos.

# Descripción Justificación:

De conformidad con los artículos 41, fracciones III, IV y VII, del Código Electoral del Estado de Michoacán de Ocampo y 63, 65, fracciones III, V y VII, del Reglamento Interior del Instituto Electoral de Michoacán.

#### Objetivo especifico:

Analizar la Legislación en materia de procedimientos de participación ciudadana (plebiscito y referéndum), para identificar aquellas actividades de la Dirección Ejecutiva de Organización Electoral, cuyo desarrollo debe ser establecido en Lineamientos que apruebe la Comisión de Organización Electoral.

Colaborar con la Secretaría Ejecutiva y con la Comisión de Participación Ciudadana en las actividades relacionadas con el tema.

Presentar una propuesta de Lineamientos a la Comisión de Organización Electoral, para que dicha Comisión los revise y sus integrantes realicen las aportaciones que consideren convenientes para su aprobación.



	Acciones		Periodo ,5 de 8 Ejecución						Programación										
Núm.	Denominación de la Acción	Unidad de Medida	Cuantificación física	oloini Fleco	i.i.	Enero	Febrero	Marzo	Abril Mayo	Junio	Julio	Agosto	Septiembre	Octubre	Noviembre	Diciembre	O + a -		
1	Analizar las reformas para verificar las implicaciones de estas en las actividades de Organización Electoral en materia de plebiscito y referéndum.	Documento	3	Enero	Marzo												က		
2	Entregar a los consejeros integrantes de la Comisión de Organización la propuesta de lineamientos en materia de plebiscito y referéndum para su análisis.	Documentos	1	Abril	Abril												_		
3	Recibir las observaciones de los integrantes de la Comísión de Organización Electoral.	Documento	1	Mayo	Mayo					-							-		
4	Realizar los ajustes necesarios a los lineamientos.	Documento	1	Junio	Junio					1						To your test of the second			
5	Someterlo a la consideración de la Comisión para su aprobación.	Documento	1	Julio	Julio												4		



PROGRAMA III: Cumplimiento de obligaciones en materia de transparencia y en

funciones de Secretaría Técnica de la Comisión.

ACTIVIDAD I: Transparencia y Acceso a la Información Pública.

Datos Gener	rales
Unidad Responsable:	Dirección Ejecutiva de Organización Electoral
Responsable Operativo	Lic. Julieta Paola Vargas Rodríguez, Coordinadora de Organización Electoral
Nombre del Enlace:	C. Jorge Abelardo Rojas Murguía, Técnico de Organización Electoral

Actividad Institucio	nal:										
	Tipo	Ejercicio									
	Apoyo	2019									
Denominación:											
Transparencia y acceso a la infor	Fransparencia y acceso a la información pública.										

# Descripción Justificación:

De conformidad con los artículos 41, Base V, Apartados B y C, de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 32, numeral 1, inciso a), 104 de la Ley General de Instituciones y Procedimientos Electorales; 98 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Michoacán de Ocampo; 41 del Código Electoral del Estado de Michoacán de Ocampo; 7, 8, 11, 35 y 39, fracción I de la Ley de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos personales del Estado de Michoacán de Ocampo.

#### Objetivo específico:

Proveer los documentos generados en el área para su publicidad en la plataforma respectiva y atender las solicitudes de acceso a la información que realice la ciudadanía.



	Denominación de la	Unidad de	sación a	Perio de Ejecu	9				F	<sup>o</sup> ro(	gra	me	icić	n				T 0
Núm	Acción	Medida	Cuantificación física	Inicio	Ē	Enero	Febrero	Магго	Abril	Mayo	Junio	Julio	Agosto	Septiembre	Octubre	Noviembre	Dictembre	1 a 
1	Adjuntar en la página del Instituto todos los archivos que se generen en el área.	Archivos	60	Enero	Diciembre	5	5	'n	20	2	5	ಬ	5	5	S.	5	2	90
2	Responder las solicitudes de acceso a la información	Solicitudes	36	Enero	Diciembre	3	က	ო	က	က	3	3	က	3	3	3	m	36



ACTIVIDAD II: Funciones como Secretaría Técnica de la Comisión de Organización Electoral.

Datos Gener	ales
Unidad Responsable:	Dirección Ejecutiva de Organización Electoral
Responsable Operativo.	Lic. Sandra Nalleli Rangel Jiménez, Directora Ejecutiva de Organización Electoral
Nombre del Enlace: .	C. Gerardo Daniel Martínez Flores, Técnico de Organización Electoral

Actividad Institucio	nal:	
	Tipo	Ejercicio
	Apoyo	2019
Denominación:		
Funciones como Secretaría Técn	ica de la Comisión de (	Organización Electoral.

# Descripción Justificación:

De conformidad con los artículos 41, Base V, Apartados B y C, de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 32, numeral 1, inciso a), 104 de la Ley General de Instituciones y Procedimientos Electorales; 98 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Michoacán de Ocampo; 35 y 41 del Código Electoral del Estado de Michoacán de Ocampo.

#### Objetivo específico:

Realizar proyectos de acuerdo, informes y todo aquel documento necesario, para ser sometidos a consideración de la Comisión, para su aprobación y, en su caso, se envíen al Consejo General.



	Acciones			Perio	odo					77.3			31.3					
Núm.	Denominación de la Acción	Unidad de Medida	Cuantificación fisica	de Ejecu	Programación T o													
				Inicio	Fm	Enero	Febrero	Marzo	Abril	Mayo	Junio	Julio	Agosto	Septiembre	Octubre	Noviembre	Diclembre	a -
1	Apoyar a la Presidenta/e de la Comisión en la preparación de las Sesiones.	Sesión	15	Enero	Diciembre	-	_	2	1	-	2	_	-	^	-	-	***	15
2	Ejecutar los acuerdos de la Comisión de Organización Electoral	Documentos	60	Enero	Diciembre	2	55	5	5	5	5	22	.c	'n	5	ĸ	5	09

Así lo aprobaron por unanimidad de votos, los Consejeros Integrantes de la Comisión de Organización Electoral del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán, en Sesión Ordinaria de fecha 12 de noviembre 2018----

Dra. Yurisha Andrade Morales Consejera Presidenta de la Comisión de Organización Electoral

Lic. Viridiana Villaseñor Aguirre Consejera Electoral, integrante de la Comisión de Organización Electoral Dr. Humberto Urquiza Martínez Consejero Electoral, integrante de la Comisión de Organización Electoral

Lic. Sandra Nafeli Rangel Jiménez Secretaria Técnica de la Comisión de Organización Electoral